



ΝΕΒΡΟΠΟΛΗ

ΕΔΡΑ:
ΣΑΤΩΒΡΙΑΝΔΟΥ 29
10431 ΑΘΗΝΑ
ΤΗΛ: 69 71 73 51 55
ΣΥΝΤΑΣΣΕΤΑΙ ΑΠΟ
ΕΠΙΤΡΟΠΗ

ΜΗΝΙΑΤΙΚΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΤΗΣ ΕΝΩΣΗΣ ΜΕΣΕΝΙΚΟΛΙΤΩΝ ΑΘΗΝΑΣ
Κωδ. 3028 Έτος 46ο Φεβρουάριος 2023 - Αριθμός φύλλου 518 Ιδρυτής - Εκδότης: Ένωση Μεσενικολιτών Αθήνας

Ταχυδρομικές επιταγές
Επειδή πολλές επιταγές χάνονται, γι' αυτό παρακαλούμε στο εξής να αποστέλλονται στη διεύθυνση:
Καρβούνης Χρυσόστομος
Ψαρά 3, 4 - 8, Αγ. Ελευθέριος, Τ.Κ. 111 43
Αποστολή κειμένων στο mail: syl_mes_ath@yahoo.gr

Νέο Δ.Σ. Ένωσης Μεσενικολιτών Αθηνών
Την Κυριακή 12 Φεβρουαρίου 2023 στις 10:30 πμ. με πρόσκληση του πλειοψηφίσαντα συμβούλου Χρυσόστομου Καρβούνη συνήλθε σε σώμα το νεοεκλεγέν συμβούλιο που προήλθε από τις εκλογές της 29ης Ιανουαρίου 2023 και κατόπιν μυστικής ψηφοφορίας έγινε η κατανομή των αξιωμάτων για την επόμενη διετία.

Πρόεδρος: **Καρβούνης Χρυσόστομος.**
Αντιπρόεδρος: **Κουτσιά Κλεοπάτρα.**
Γεν. Γραμματέας: **Λότσος Ιωάννης.**
Ταμίας: **Αντωνιάκη Βάνα.**
Έφορος: **Σβάρα Δέσποινα.**
Μέλη: **Ποδημάτας Νίκος, Καπερώνη Μαρία.**

Υπεύθυνη εκδηλώσεων: **Κουτσιά Κλεοπάτρα.**

Αναπληρωματικό μέλος: **Μηλίτση Ανθούλα.**

Εξελεγκτική επιτροπή:
Τσιάμης Ηλίας, Φαληρέα-Τσαγανού Αρετή.

Ευχές του Δημάρχου Λίμνης Πλαστήρα για το Πάσχα

Βιώνουμε το φετινό Πάσχα κάτω από το βάρος των εθνικού μας πένθους. Με το κήδος της απώλειας δεκάδων νέων ανδρών στο πρόσφατο οδικο-δρομικό δυστύχημα. Για όσους έχασαν αγαπημένους, η τραγωδία είναι ανεπίτευτη και ατελείωτος ο Γοδζοδάς. Ωστόσο ως ανιψιόσους από το μήνυμα της Αναστάσεως του Θεανδρώπου να βαθύτερα νοήματα, με πρίτω ότι η ζωή πάντα θα νικά το θάνατο, ότι η σταύρωση οδηγεί στην Ανάσταση, την ειρήνη, την εσωτερική πληρότητα μέσα από την επικοινωνία με το θεϊκό και τον μεζάδο συμβολισμό.

Με ανιές τις σκέψεις σας σφίγγω νοερά το χέρι και απευθύνω στον καθένα ξεχωριστά και όδους μαζί, θερμές ευχές από καρδιάς χρόνια ποδά κάθι Πασοχαδιά, με αγάπη, υγεία, δημιουργία! **ΚΑΛΟ ΠΑΣΧΑ!**

Παναγιώτης Νάνος
Δήμαρχος Λίμνης Πλαστήρα

Καθαρά Δευτέρα στο Μεσενικόλα

Γράφει ο **ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΣΚΑΜΑΓΚΟΥΛΗΣ**

Για ακόμα μία χρονιά ο Εκπολιτιστικός και Μορφωτικός Σύλλογος Μεσενικόλα διοργάνωσε την Καθαρά Δευτέρα ένα γλέντι στην πλατεία του χωριού έτσι ώστε να αποχωματησουμε τον χειμώνα και να υποδεχτούμε την άνοιξη με τον σωστό τρόπο.

Λόγω ημέρας υπήρχε συγκεκριμένο γαστρονομικό μοτίβο κι έτσι τα καζάνια με την πεντανόστιμη φασιολάδα, ο χαλβάς και οι λαγάνες έδωσαν το παρόν σε κάθε τραπέζι φυσικά με τη συνοδεία των κρασιών μας. Ο καιρός ήταν ιδανικός, οι παραδοσιακές μελωδίες αντηχούσαν σε όλο το χωριό και έτσι η προσέλευση του κόσμου ήταν περισσότερη από ικανοποιητική ξεπερνώντας κατά πολύ τα 200 άτομα.

Ο σύλλογος θα ήθελε να ευχαριστήσει θερμά όλες τις κύριες που μας βοήθησαν και μας βοήθησαν σε κάθε εκδήλωσή μας. Χωρίς αυτές δεν θα τα καταφέραμε. Επίσης, είναι καθήκον μας να ευχαριστήσουμε όλους τους εθελοντές που ήρθαν από τις 8 το πρωί στην πλατεία προκειμένου ο χώρος να διαμορφωθεί ανάλογα για να υποδεχτούμε όλο αυτό τον κόσμο.

Μέχρι την επόμενη φορά, καλή ανάμωση!



Ευχές για το Πάσχα

Ο Δήμαρχος του Δήμου Λίμνης Πλαστήρα, εύχεται στους Δημότες του Δήμου και ο όλο τον κόσμο,
ΚΑΛΗ ΑΝΑΣΤΑΣΗ ΚΑΙ ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ

Ο Δήμαρχος **ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΝΑΝΟΣ**

Ο Πρόεδρος και τα μέλη του Τοπικού Διαμερισματος Μεσενικόλα του Δήμου Λίμνης Πλαστήρα, εύχονται στους χωριανούς και σε όσους τους Μεσενικοφιτίες όπου κι αν βρίσκονται επί της γης
ΚΑΛΗ ΑΝΑΣΤΑΣΗ ΚΑΙ ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ

Ο Πρόεδρος του Τ.Δ. Μεσενικόλα του Δήμου Λίμνης Πλαστήρα
ΟΥΡΑΝΙΑ ΠΟΛΗΜΑΤΑ

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου Μεσενικοφιτών
Καρδίτσας εύχεται στους χωριανούς και στα μέλη του Συλλόγου
ΚΑΛΗ ΑΝΑΣΤΑΣΗ ΚΑΙ ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ

Για το Δ.Σ. του Συλλόγου, ο Ταμίας
ΚΩΣΤΑΣ ΤΣΙΛΙΩΝΗΣ

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Πολιτιστικού Συλλόγου Μεσενικόλα εύχεται σε όσους τους Μεσενικοφιτίες
ΚΑΛΗ ΑΝΑΣΤΑΣΗ ΚΑΙ ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ

Ο Πρόεδρος του Συλλόγου
ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΣΚΑΜΑΓΚΟΥΛΗΣ

Το Διοικητικό Συμβούλιο της Ένωσης Μεσενικοφιτών Αθηνών και η Συναγερμική Επιτροπή της Νεβρόπολης, εύχονται στους χωριανούς, στα μέλη της Ένωσης, στους φίλους μας και στους αναγνώστες της Νεβρόπολης
ΚΑΛΗ ΑΝΑΣΤΑΣΗ ΚΑΙ ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ

Για το Δι/κό Συμβούλιο και τη Συναγερμική Επιτροπή της Νεβρόπολης
ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΟΣ ΝΙΚ. ΚΑΡΒΟΥΝΗΣ
Πρόεδρος Ένωσης Μεσενικοφιτών Αθηνών



2023 - Έτος Τιμής και Μνήμης Ολοκαυτώματος 1943

Γράφει ο **ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΟΣ ΚΑΡΒΟΥΝΗΣ**

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ ΕΓΙΝΕ ΔΕΚΤΗ Η ΕΙΣΗΓΗΣΗ ΤΟΥ ΔΗΜΑΡΧΟΥ ΛΙΜΝΗΣ ΠΛΑΣΤΗΡΑ για «κήρυξη του 2023 Έτους Τιμής και Μνήμης Ολοκαυτώματος 1943 των κοινοτήτων Λίμνης Πλαστήρα από τους Ιταλούς και Γερμανούς κατακτητές χαρακτηρισμός του 2023 έτους Ειρήνης και Συμφιλίωσης».

Στην πόση συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου έτους 2023, ο δήμαρχος Λίμνης Πλαστήρα και συγγραφέας κατέθεσε τεκμηριωμένη εισήγηση για «Κήρυξη του 2023 Έτους Τιμής και Μνήμης Ολοκαυτώματος 1943 των κοινοτήτων Λίμνης Πλαστήρα από τους Ιταλούς και Γερμανούς κατακτητές χαρακτηρισμός του 2023 έτους Ειρήνης, Συμφιλίωσης και Εθνικής Ομοψυχίας». Ωστόσο από την συζήτηση στο Δημοτικό Συμβούλιο φάνηκε ξεκάθαρα ότι δεν είναι ώριμες οι συνθήκες για να συζητηθεί το κεφάλαιο του Εμφυλίου. Μετά τις τοποθετήσεις των δημοτικών συμβούλων έτσι όπως κυρίως εκφράστηκαν από την μείζονα και ελάσσονα

αντιπλίτευση, ο δήμαρχος απέσυρε την εισήγηση με σκοπό να την επαναφέρει με το επόμενο έτος «Εθνική Ομοψυχία και Συμφιλίωση κατά πλειοψηφία, δεν νοείται. Αυτές οι αποφάσεις είναι συμβολικές και παίγονται ομόφωνα, αλλιώς δεν έχει νόημα διότι ακυρώνονται στην πράξη, εξάλλου η Ιστορία κάποια στιγμή μας κρίνει όλους». Ο δήμαρχος επανέφερε την πρόταση αποσύροντας τα στοιχεία για ονόματα και γεγονότα του Εμφυλίου και ενσωματώνοντας την άποψη της αντιπλίτευσης την πρόταση για χαρακτηρισμό του «2023 έτους Ειρήνης και Συμφιλίωσης». Ωστόσο ούτε και η δεύτερη εισήγηση έγινε δεκτή από τον αντιπλίτευση και το Δημοτικό Συμβούλιο αποφάσισε κατά πλειοψηφία τα εξής:

Α) Κήρυξη του 2023 Έτους Μνήμης Ολοκαυτώματος των κοινοτήτων Λίμνης Πλαστήρα και το κάψιμο των χωριών μας από Ιταλούς και Γερμανούς κατακτητές του 1943.

Β) Χαρακτηρισμό του 2023 Έτους Ειρήνης και Συμφιλίωσης.

Γ) Ανέγερση μνημείου Συμφιλίωσης στο Μορφοβούνι για όλους τους πεσόντες του Δήμου

Λίμνης Πλαστήρα στον Εμφύλιο, χωρίς ονομαστική ή άλλη αναφορά σε ονόματα και γεγονότα.

Δ) Οργάνωση Πολιτιστικών και άλλων εκδηλώσεων, με τίτλο «μνήμες πολέμου – ρίζες ειρήνης» με συναυλίες, εκθέσεις φωτογραφίας, επετειακές εκδόσεις, και γενικά ότι άλλο προταθεί από την Δημοτική Επιτροπή Ιστορίας, Συλλόγους και φορείς του Δήμου.

Ε) Επετειακή έκδοση του περιοδικού «Ιστορία» με φιλοξενία όλων των τεκμηρίων, καθώς και αν χρειαστεί άλλες εκδόσεις με ανάλογο περιεχόμενο, με δαπάνη του Δήμου.

ΣΤ) Δημιουργία Ψηφιακού Ελληνομουσείου Δήμου Λίμνης Πλαστήρα, το οποίο θα διαθέτει ψηφιακά βιβλία, τεκμήρια, φωτογραφικό και άλλο υλικό από την περίοδο αυτή και θα επεκταθεί σε όλες τις χρονικές εποχές και ιστορικές περιόδους.

Ζ) Πρόβλεψη ανάλογων πιστώσεων σε βάρος του προϋπολογισμού έτους 2023, το ακριβές ποσό των δαπανών δεν μπορεί εδώ να υπολογιστεί.

«Για την Ιστορία» αξίζει να αναφερθεί ότι το θέμα συζητήθηκε στην 4η τακτική συνεδρίαση του

Δημοτικού Συμβουλίου της 28/2/2023 (θέμα 8ο) και έγινε δεκτή κατά πλειοψηφία: Ψήφισαν θετικά οκτώ (8) δημοτικοί σύμβουλοι, οι επτά (7) από την παράταξη του δημάρχου (Θεός Απόστολος, Μηλίτση Αλέξανδρος, Μπουραζάς Πέτρος, Ξηροφότου Βάσω, Ποδημάτα Γιάννα, Στεργιόπουλος Θωμάς, πρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου, Τσιαμαντάς Στέφανος, και ένας (1) ανεξάρτητος (Παΐσης Δημήτρης). Κατά της εισήγησης ψήφισε ένας (1), ο Βασίλης Ελευθερίου, επικεφαλής της παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση».

Αποχή δήλωσαν οι τρεις (3) παρόντες της μείζονος αντιπλίτευσης (Αντωνιάκης Χρήστος, Σακελαρίου Γιώργος, Χρήστου Ολγα), ενώ οι άλλοι πέντε (5) απουσίαζαν, Τσιαντής Δημήτρης (επιμεφαλής παράταξης), Θυμοπούλου Ελένη, Κοντοστόγιος Σπύρος, Μαγαλιού Νικολέτα και Χριστάκη Σοφία. Αναλυτικά οι τοποθετήσεις στα πρακτικά της συζήτησης, καθώς και στην livestreaming μετάδοση, η οποία διατίθεται ελεύθερα από την ιστοσελίδα του Δήμου Λίμνης Πλαστήρα.

“N”

Μεσενικολίτικα

Συΐηη επαγγεήματιών

Δρ Ελένη Ι. Τσέλιου

ΠΝΕΥΜΟΝΟΛΟΓΟΣ
Ειδικευθείσα εις ΝΝΘΑ «Σωτηρία»
Διδάκτωρ Ιατρικής Σχολής Πανεπ/μίου Αθηνών
Ομοιοπαθητικός Ιατρός
Μεσογείων 248 Χολαργός, πλησίον Μετρό
«Χολαργός»
Τηλ.: 210 6538392 Κιν.: 6974390641
Email: elentsel@gmail.com

ΠΑΠΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

(του Σωτηρίου)
Τεχνικός συναγερωμών - Ηλεκτρολόγος εγκαταστάσεων
Τηλ.: 211 1765549 Κιν.: 6974762478 -
Μεταμορφώσεως 42, Χαλάνδρι

Γεώργιος Κρασιάς

Γαστρεντερολόγος
Ηρώων Πολυτεχνείου 39 - Λάρισα
Τηλ.: 2411116028, Κιν.: 6977594469

“Ταυροπος”

Κέντρο δραστηριοτήτων Λίμνης Ν. Πλαστήρα
Δημήτρης Χαράλαμπίδης
Κιν.: +30 6977740066
tavropos@gmail.com - www.tavropos.com

ΟΥΖΕΡΙ - ΜΕΖΕΤΖΙΔΙΚΟ

“Γκέκας”
Κολοκοτρώνη 3, Τηλ.: 24410 23289
Καρδίτσα

Καφέ-Μεζέ “Η Αγορά”

Αντωνούπια Αναστάσιος
Μεγ. Αλεξάνδρου 34, Καρδίτσα
Τηλ: 2441073548

ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟ ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟ- ΜΕΣΙΤΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΤΙΜΕΣ
ΓΙΑΝΝΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΣ
ΤΗΛ.&FAX 2102486137-6933003535
E-MAIL G.Evangelopoulos@hotmail.com

Μαρία Τσιστράκη

ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ - DDS
Πτυχιούχος Πανεπιστημίου Αθηνών

Αγ. Ιεροθέου 46B, 12135 Περιστέρι
(πλησίον σταθμού μετρό Ανθούπολης)
τηλ.: 210 5750944 κιν.: 6978796409 e-mail: mtsistraki@gmail.com

ΚΡΕΟΠΩΛΕΙΟ ΤΑ ΑΓΡΑΦΑ

Αποστόλης Δ. Καπερώνης
Μεσενικολίτικα λουκάνικα με πράσο
Τμώλου & Γρηγορίου Ε' 74, Βύρωνας
Τηλ: 210. 76.66.375
Οικ: 210. 76.59.336 - 210. 76.61.713



ΝΕΑ ΑΠΟ ΤΟ ΔΗΜΟ ΛΙΜΝΗΣ ΠΛΑΣΤΗΡΑ

Ο ΔΗΜΟΣ ΠΛΑΣΤΗΡΑ ΣΥΜΜΕΤΕΙΧΕ ΣΤΟ ΕΘΝΙΚΟ ΠΕΝΘΟΣ

ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΤΡΑΓΩΔΙΑ του πολύνεχρου δυστυχήματος με τα τρένα στα Τέμπε, ο Δήμος Λίμνης Πλαστήρα συμμετείχε στο εθνικό πένθος. Οι σημαίες ήταν μεσίστιες, ενώ σε σχετική ανακοίνωση εξέφρασε τα ειλικρινή συλλυπητήρια στις οικογένειες όσων χάθηκαν και ευχήθηκε γρήγορη ανάρρωση στους τραυματίες.

Επίσης απηύθυνε δημόσια έκκληση στους εθελοντές αιμοδότες και τους δημότες, να σπεύσουν στις πλησιέστερες Υπηρεσίες Αιμοδοσίας για την στήριξη των ασθενών. Ανέβαλλε για μία εβδομάδα ενημερωτικές και άλλες εκδηλώσεις. Δυστυχώς στα θύματα ήταν και ένας νέος από το Μοσχάτο, ο Βάιος Βλάχος του Χρήστου και της Μαρίας, ο οποίος ήταν αγνοούμενος, αλλά μετά από μέρες ταυτοποιήθηκε στους νεκρούς. Επίσης στο μοιραίο τρένο ήταν και άλλα παιδιά καταγωγής από χωριά του Δήμου, τα οποία ευτυχώς είναι καλά. Ο θεός να δίνει δύναμη στους συγγενείς να αντιμετωπίσουν την απώλεια...

ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΔΙΑΒΟΥΛΕΥΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΝΕΟ LEADER 2023-2027

Με μεγάλη συμμετοχή νέων ανθρώπων από την Λίμνη Πλαστήρα πραγματοποιήθηκε η συνάντηση για το νέο Leader που έγινε το Μορφοβούνι. Ο δήμαρχος Παναγιώτης Νάνος στο καλωσόρισμα έκανε ειδική αναφορά στην εθνική τραγωδία με τον ανθό της Νιότης που κόπηκε βίαια, ωστόσο, όπως είπε, η ζωή πάντα προχωρά.

Ο Δήμος Λίμνης Πλαστήρα σε συνεργασία με την ΑΝ.ΚΑ την Τρίτη 7 Μαρτίου, στις 6.30 μμ, στο Πολιτιστικό Κέντρο "Αντ. Σαμαράκης" στο Μορφοβούνι, συζήτησαν με τους δημότες της Λίμνης Πλαστήρα για το νέο πρόγραμμα LEADER. (Η εκδήλωση ήταν από αναβολή λόγω πένθους). Στόχος η ανοιχτή διαβούλευση και ιεράρχηση των αναγκών, οι δυνατότητες ανάπτυξης καθώς και η καταγραφή του επενδυτικού ενδιαφέροντος από τους ντόπιους, τους φορείς και τους επαγγελματίες της Λίμνης Πλαστήρα. Αναλυτικά την πρόσκληση: <https://bit.ly/3IZUUr>



Ο δήμαρχος κ. Παναγιώτης Νάνος καλωσόρισε τους ομιλητές λέγοντας ότι για τους νεκρούς από το αδιανόητο σιδηροδρομικό δυστύχημα δεν υπάρχουν λόγια, ούτε οι οικογένειες μπορούν να ακούσουν παρηγορητικούς λόγους. Αντίδοτο στη συλλογική θλίψη είναι η συλλογική δημιουργία και το Leader είναι μια ευκαιρία για τον τόπο. Από πλευράς ΑΝΚΑ μίλησαν ο διευθυντής Βαγγέλης Σακελλαρίου, ο υπεύθυνος του Leader Παναγιώτης Ντανοβασίλης, οι οποίοι παρουσίασαν το πλαίσιο της νέας προγραμματικής περιόδου. Όπως ανέφεραν χαρακτηριστικά, ορισμένες δράσεις όπως λ.χ. οι επενδύσεις στον Τουρισμό είναι μόνο για τις ορεινές περιοχές

και οι ευκαιρίες θα είναι πολλές. Ο δήμαρχος αναφέρθηκε σε δύο κρίσιμους συντελεστές που θα καθορίσουν την Ανάπτυξη:

Α) Το πρώτο σε σπουδαιότητα είναι τα Τοπικά Πολεοδομικά Σχέδια Δήμου Λίμνης Πλαστήρα, τα οποία αίρουν πολλές από τις επιπτώσεις της ΖΟΕ.

Β) Το Ειδικό Αναπτυξιακό Πρόγραμμα Αγράφων, το οποίο έχει 30.000.000 επενδύσεις σε δημόσιες υποδομές και είναι ευθύνη του Δήμου να υλοποιηθεί, καθώς υπάρχουν τα χρήματα από το νέο ΕΣΠΑ (2023-2027).

ΟΡΚΙΣΤΗΚΑΝ 4 ΝΕΟΙ ΥΠΑΛΛΗΛΟΙ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΛΙΜΝΗΣ ΠΛΑΣΤΗΡΑ

Ορκίστηκαν και ανέλαβαν υπηρεσία 4 νέοι επιστήμονες στο Δήμο Λίμνης Πλαστήρα, ενισχύοντας σημαντικά την στελέχωση της Τεχνικής και Διοικητικής Υπηρεσίας. Πρόκειται για επιτυχημένους της προκήρυξης 13Κ/2021 του ΑΣΕΠ για την πλήρωση 1.468 θέσεων μόνιμου προσωπικού και προσωπικού στην Αυτοδιοίκηση. Οι νέοι υπάλληλοι είναι οι κ.κ. Καραφέρης Γ. (ΠΕ Τοπογράφων Μηχανικών), Παπλής Χρ. (ΠΕ Ηλεκτρολόγων Μηχανικών), Σιάτρας Β. (ΠΕ Πληροφορικής) και η κ. Τσιαμαντά Χρ. (ΠΕ Διοικητικού).

Η ορκωμοσία έγινε από τον δήμαρχο Παναγιώτη Νάνο, ο οποίος καλωσόρισε το νέο προσωπικό και ευχήθηκε καλή και

δημοιογική θητεία και επαγγία στη νέα θέση. Ο δήμαρχος ανέφερε ότι το ανθρώπινο δυναμικό κάθε οργανισμού είναι ό,τι πολυτιμότερο, διότι είναι αυτό που καθορίζει τα ποσοτικά και ποιοτικά αποτελέσματα των κοινών προσπαθειών. Ειδικότερα για το Δήμο Λίμνης Πλαστήρα ανέφερε ότι με τις προσλήψεις αυτές ολοκληρώνεται η στελέχωση με κρίσιμες ειδικότητες στην Τεχνική και Διοικητική Υπηρεσία. Συνέδεσε την άφιξη του προσωπικού με την πλέον δημιουργική πορεία του Δήμου, όπως χαρακτηριστικά ανέφερε, μέσα από την υλοποίηση του Ειδικού Αναπτυξιακού Προγράμματος Αγράφων, ύψους 30.000.000 ευρώ και δεκάδων έργων που αναμένεται να υλοποιηθούν την προσεχή 5ετία.



- Τοπογραφικά Διαγράμματα
- Βεβαιώσεις Νομιμότητας για Μεταβίβαση Ακινήτων
- Έκδοση Οικοδομικών Αδειών
- Τακτοποίηση Αυθαιρέτων
- Τεχνικά Έργα Πάσης Φύσεως

ΜΗΛΙΤΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

ΑΓΡΟΝΟΜΟΣ & ΤΟΠΟΓΡΑΦΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ Α.Π.Θ.

ΣΤΑΜΟΥΛΗ 3 - ΚΑΡΔΙΤΣΑ
ΤΗΛ.: 24410 73461, ΚΙΝ.: 6976028995

ΕΜΠΟΡΙΟ ΜΕΤΑΧΕΙΡΙΣΜΕΝΩΝ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ
ΑΓΟΡΑ • ΠΩΛΗΣΗ • ΑΝΤΑΛΛΑΓΗ • ΑΠΟΣΥΡΣΗ

ΠΟΔΙΜΑΤΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
Δ: Θράκης 88 Καμστερό 13451
Τ: 6932 742471 • what's up: 6985 017399
@: nikospodimatas1965@gmail.com
podimatas-cars

Η διαφορά μεταξύ της εξυπνάδας και της βλακειάς είναι ότι η εξυπνάδα έχει όρια.

Albert Einstein

ΣΥΝΔΡΟΜΕΣ ΝΕΒΡΟΠΟΛΗΣ ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2023

1. ΤΣΑΓΑΝΟΥ-ΧΑΤΖΗΧΑΝΤΩΝΟΓΛΟΥΕΛΠΙΔΑ	ΧΑΪΔΑΡΙ	50€
2. ΚΡΑΝΙΑ ΤΖΕΝΗ & ΣΤΕΛΙΟΣ	ΑΘΗΝΑ	100€
3. ΜΗΛΙΤΣΗ ΧΡΙΣΤΙΝΑ	ΝΕΑ ΣΜΥΡΝΗ	25€
4. ΜΗΛΙΤΣΗ ΕΛΕΝΗ	ΤΑΥΡΟΣ	25€
5. ΜΙΧΕΛΑΚΗΣ ΕΜ. & ΒΑΣΩ	ΖΩΓΡΑΦΟΥ	20€
6. ΚΟΥΡΚΟΥΝΗ ΧΡΥΣΑ	ΦΑΡΣΑΛΑ	20€
7. ΡΑΪΚΟΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ	ΜΕΣΕΝΙΚΟΛΑΣ	50€
8. ΜΑΝΩΛΗ ΒΑΣΩ	ΛΑΡΙΣΑ	50€
9. ΜΑΝΩΛΗ-ΤΣΟΥΡΜΑ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ	ΚΑΡΔΙΤΣΑ	30€
10. ΖΑΦΕΙΡΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ	ΚΑΛΟΓΡΕΖΑ	20€

Παρακαλούμε πολύ όταν κάνετε κατάθεση στον Τραπεζικό λογαριασμό της Ένωσης να αναγράφετε υποχρεωτικά το όνομά σας για να μπορέσουμε να σας καταχωρήσουμε.

Λογαριασμός τραπεζής ALPHA BANK
123-002101-256901
IBAN: GR1401401230123002101256901